
Referat fra generalforsamlingen i Den Frie Bowling Union mandag d. 27. maj 

2024 kl. 19.00 i Ama’r Bowl, Englandsvej 337, 2770 Kastrup 

Klubber der var repræsenteret: 

BK Diget, BwK Glad Bowl, De Blå Elefanter, Game On, HBK, SAS, Team 

Break-Point, Trotterne.  

Dagsorden:  

a. Valg af dirigent 

Søren Jørgensen valgt. 

  

b. Formandens beretning. 

 

Formandsberetning 2023/2024 

Årets formandsberetning bliver min første som formand for DFBU og jeg 

har glædet mig. Vi har i indeværende sæson været 35 hold og 297 

medlemmer og dertil når vi kan kigge tilbage på endnu en sæson, er forløbet 

uden de store problemer. Klubberne har haft bedre held med at kunne stille 

fuldt hold til kampene i denne sæson med undtagelse sidst på sæsonen. I har 

også været gode til at få tastet resultaterne hurtigere ind på hjemmesiden, 

hvilket vi også er rigtigt glade for. Så mange tak for dét 

Da jeg blev valgt som formand ved sidste generalforsamling havde den da 

værende formand vundet 2-unionskapen mod FSKBH 2 gange og det er med 

stolthed i stemmen at jeg som formand kan sige, at vi i denne sæson tog 

pokalen med hjem fra 2-unionskampen mod FSKBH igen. Der skal lyde en 

stor ros til vores dygtige medlemmer. Denne gang vandt vi med 32 point, 

Godt spillet af alle deltagerne, og tak fordi I ville deltage igen i år. 

Unionsmesterskabet for hold blev i år endnu en gang en tæt affære. Med kun 

2 point som skiller vinder holdet og 2 pladsen. Der skal lyde et kæmpe 

tillykke til Trotterne, som igen i år er vinderne af mesterrækken og kan 

derfor kalde sig unions mestre i hold. Stort tillykke til Trotterne med sejren. 

Mesterskabsstævnet var planlagt til at blive afholdt i Grøndalscentret, men 

pga. Manglede tilslutning fra medlemmerne blev mesterskabsstævnet 

desværre ikke afholdt i år. 

Til Sidst til jeg gerne takke bestyrelsen for deres kæmpe arbejde denne 



sæson og jeg ser frem til det fortsatte gode samarbejde i de kommende år. 

Jeg sætter stor pris på at i er så vanvittig dygtigt til at planlægge, holde og 

udføre DFBUs gøremål igennem en hel sæson. Det føles fantastisk at blive 

taget så godt imod som ny formand, med et hold som har så godt styr på det 

hele. Jeg vil i det kommende år kigge på processer og dokumentere dem, så 

vi kan vedligeholde den gode struktur. 

Med venlig hilsen Mathias Bønneland 

 

Spørgsmål til beretningen: 

Tommy BK Diget: Taler I med de andre unioner når der lægges turnering. 

Søren: Ja, der bliver holdt møde og vi gør vores bedste, men vi er de sidste 

der lægger kampe ind. 

 

Birgitte De Blå Elefanter: Hvordan kan det være, at man ikke kan finde en 

plads til mesterskabsstævnet, hvor der ikke foregår andet. 

Bente: Vi fandt den plads der virkede som den bedste, fordi der er andre 

kampe eller stævner i samtlige weekender. 

 

Mille Team Break-Point: Bare til info. Den weekend at Dansk Bowling 

Forbund holder repræsentantskabsmøde, holdes det kun om lørdagen, 

søndagen er fri. 

Bente: Nej, der er runder der. 

 

c. Regnskab. 

Berit forelagde regnskabet. 

 

Spørgsmål til regnskabet: 

Leif Game On: Koster hjemmesiden ikke noget? 

Mathias: Firmaet har glemt at sende regning, og vi har bedt om at få lavet en 

formular på hjemmesiden, så bestyrelsens mailadr. er skjulte, derfor er 

beløbet ekstra stort i budgettet. 

 

d. Indkommende forslag 

Ingen modtaget. 

 

 



e. Budget og licens. 

Berit genemgik budgettet og vi fastholder licensen. 

 

f. Valg af bestyrelse og revisor  

1. Næstformand – Carsten Trane er villig til genvalg. Genvalgt 
2. Kasserer – Berit Iwanouw er villig til genvalg. Genvalgt, men stopper 

efter denne periode på 2 år. 

3. Turneringsudvalgsformand – Bente Jørgensen er villig til genvalg. 

Genvalgt 

4. Suppleant – Mie Agerbo er villig til genvalg. Genvalgt 
5. Revisor – Jonna Oder. Genvalgt 
6. Revisorsuppleant  - Tommi Møller Jensen. Genvalgt 

 

g. Eventuelt 

I det kommende år vil bestyrelsen kigge ind i en turneringsform hvor en eller 

flere rækker bliver til rækker med 4 serier  i samme format osv. 

 

Der var en del spørgsmål og snakken om forslaget, men vi har ingen svar 

endnu. Vi vil også gerne vide hvad man siger ude i klubberne. 

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen i Den Frie Bowling Union 

 


